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令和４年 第９回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和４年７月２６日（火） １５時５７分～１７時１１分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  時津 美穗（教育部長）    吉武 孝礼（文化･生涯学習課長） 

則松 秀樹（教育課長）    釜堀 昌弘（教育課筆頭主幹参事） 

大坪 和之（教育課主幹参事） 中村 守康（教育課総務係長） 

 

 

議  事  な し 

 

協議事項  ・令和４年度（令和３年度対象）教育委員会の自己点検・評価報告書に

ついて 

・各種委員等の選出について 

 

報告事項  な し 

 

そ の 他  （教育課） 

       ・令和４年度第１回朝倉市総合教育会議について 

 

      （文化・生涯学習課） 

・ぴあら８月１日号について 
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教育長 ただいまから、令和４年第９回朝倉市教育委員会を開催いたします。 

６月３０日から新たに新教育委員に任命されました、坂口秀孝委員及び髙

倉満委員に今回の定例教育委員会からご出席を頂いています。どうぞよろし

くお願いします。 

議案綴に予定されている項目に入ります前に、「教育長職務代理者の指名に

ついて」の話をさせていただきます。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項では「教育長に

事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員

がその職務を行う。」となっており、教育長が教育長職務代理者をあらかじめ

指名するように定められています。これまでは、前井手千章教育委員を指名

していましたが、任期満了によるご退任により新たな教育長職務代理者を指

名する必要がございましたので、６月３０日付で「上原実二教育委員」を指名

させて頂きました。よろしくお願いいたします。 

以上、報告させて頂きます。 

それでは、議事に入らせていただきます。協議事項へまいります。「令和４

年度（令和３年度対象）教育委員会の自己点検・評価報告書について」、事務

局から説明をお願いします。 

事務局   ≪協議事項（総論） 説明≫ 

教育長 総論部分の説明が終わりました。ただいまの説明につきましてご質問、ご

意見がございましたらお願いします。よろしいですか。 

それでは次へ参ります。自己点検・評価表の学校教育部門について、事務局

から説明をお願いします。 

事務局   ≪協議事項（学校教育） 説明≫ 

教育長 

 

それでは、学校教育部門で何かご質問・ご意見等ございましたらお願いいた

します。 

Ａ委員 「安心・安全でよりよい学び」の所なのですが、「学期１回の通学路の点検

が１００％でした。」と書かれていますが、点検はどなたがしてあるのでしょ

うか。 

事務局 これにつきましては、学校職員、ＰＴＡの役員、地方委員など、学校によっ

て違うのですが、点検はしていただいております。 

Ａ委員 １００％というのは、危険な所が無かったという事ですか。 

事務局 いえ、危険な所はありますので、その報告は学校を通して委員会に連絡がき

ています。点検がきちんとできたという事です。 

Ａ委員 わかりました。 

教育長 他にございましたら。 

Ｂ委員 「民間フリースクールよつば」があるということが記載されていますけれ

ども、ここでの活動状況というか、簡単で結構ですけど、どういう事をやって

いるのかわかれば教えてください。 
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事務局 よつばでの活動ですが、まずは学習ですね。それから、体験活動。調理実習

があったり、校外に出ての体験活動があったり、あるいは体育活動などをやら

れています。 

Ｂ委員 わかりました。 

教育長 よろしいですか。他にございますか。 

Ｂ委員 これは令和３年度の報告書ですよね。コロナで体育の学習における相撲で

あるとか、接触するようなものはできるだけ行わないなど、市としての見解は

あったんでしょうか。 

教育課長 令和３年度に限っての話をさせていただきますと、特に感染力が強いウイ

ルスが出た時には、例えば接触を伴う活動だけではなく、音楽の授業であると

か、そのようなものについてもなるべく控えるようにというような形で文部

科学省から通知がきますので、それをそのまま学校の方に同じような形で通

知しています。ただ、一律として「行わない。」という形ではなく、「状況を見

ながら判断してください。」というような形で促しているという状態です。 

教育長 よろしいですか。 

Ｂ委員 はい。 

教育長 他にございますか。よろしいでしょうか。それでは、次にまいります。 

次は自己点検・評価表の生涯学習・生涯スポーツ部門について、事務局から

説明をお願いします。 

事務局   ≪協議事項（生涯学習・生涯スポーツ） 説明≫ 

教育長 生涯学習・生涯スポーツの部門の説明が終わりました。この点につきまし

て、ご質問・ご意見等がありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

それでは、次にまいります。 

自己点検・評価表の文化部門について、事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪協議事項（文化） 説明≫ 

教育長 文化部門の説明が終わりました。この点につきまして、ご質問・ご意見等が

ありましたらお願いします。 

Ｃ委員 秋月博物館の利用の事ですが、６８日間休館があったと報告がありました

が、いわゆる約１０か月間で９，３８９人、１日当たりにすると大体３０人位

しか利用していない、というような計算になるのかなと思います。その中にお

いて、さらに秋月種実の事を取り扱った企画展の間に、半分近くが来ている。

それを考えますと、やはりもう少し集客が出来るようなタイムリーなイベン

ト、そういうものをもっと企画して、秋月博物館をもう少し広く知ってもらえ

るようにしたらいいのかなと思います。以上です。 

事務局 おっしゃるとおりで、今後は色々な方に興味を持って頂くようなことをし

てまいりたいと思います。以上です。 

教育長 ご意見ありがとうございました。他にございますか。よろしいでしょうか。 

では、最後に全体をとおして何かございましたらお願いします。よろしいで
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すか。 

それでは、本日出されましたご意見等につきましては、事務局で再度検討、

整理するようにお願いします。 

次に移ります。「各種委員等の選出について」、事務局から説明をお願いしま

す。 

事務局   ≪協議事項 説明≫ 

教育長 はい、説明が終わりました。それでは、３つの充て職につきまして、教育委

員の皆様にご協議いただきたいと思います。 

 ― 協議 ― 

教育長 ありがとうございました。確認をさせていただきます。 

朝倉市社会福祉協議会評議員を坂口委員。 

朝倉市緑化推進協議会委員を髙倉委員。 

朝倉市杷木人権啓発センター運営委員会委員を髙倉委員。 

以上、よろしくお願いいたします。ご協議ありがとうございました。 

それでは、協議事項は終わりまして、その他の項目にまいります。 

事務局   ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、これをもちまして令和４年第９回朝倉市教育委員会を終了いた

します。 

お疲れさまでした。 

 


